

Политехники приняли участие в Дне вузов «Северстали»

Делегация Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого приняла участие в Дне вузов, организованном компанией «Северсталь» в Череповце.



В состав делегации вошли: ответственный секретарь приёмной комиссии Виталий Дробчик, директор Центра организации учебного процесса Игорь Матвеев, заместитель директора ИММиТ по образовательной деятельности Павел Ковалёв, ответственная за профориентацию и приём на первый курс ИММиТ Наталья Мохова, а также директор Высшей школы физики и технологии материалов Сергей Ганин.

Программа мероприятия включала работу на дискуссионных площадках и обмен лучшими практиками на базе Череповецкого технологического колледжа. Представители «Северстали» также организовали для участников экскурсию по производственным площадкам, где гости ознакомились с современными технологиями и процессами металлургического производства.

Второй день был посвящён взаимодействию с будущими абитуриентами

и их родителями. В двух школах Череповца прошли «Университетские уроки»: представители Политеха выступили перед учениками старших классов с научно-популярными лекциями. Вечером состоялось масштабное родительское собрание для сотрудников ПАО «Северсталь», чьи дети планируют поступать в высшие учебные заведения в ближайшие годы. На собрании также присутствовали родители и учащиеся Инженерных классов, курируемых металлургическим комбинатом.



Мероприятие стало важной площадкой для укрепления сотрудничества между университетом и компанией «Северсталь», а также для привлечения талантливых абитуриентов, заинтересованных в инженерном образовании и карьере в металлургической отрасли.

Дата публикации: 2025.03.12

[>>Перейти к новости](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)